wolaia 52

l:J'Jl_"\LT =il a =io { }.‘

2 lgio

amall oloxzll Lk

aall wloaxdl (Ll
102,91 8 aall ale,l glbs juoi olwl
adle sslaS wlig alngo auls HolgS 2929 (1

alally (52 5)9iSill olaill aSlgo dnxiio aub wlisio 02,91 ol wle (2

opibolgall s wloas pais (il wlgll
(osSl) plall gllaill (1
woldl gllaall (2
axlwoll wlgall (3
wleolzll (4
Lo IS aall wloasll glas aiay
aall STl (1
o lidisiusl | (2
o3y a0 Sl dgsolnl o lyssisinall (3
sslslall 5510 (4
.galallg dog0¥l jS|e (5
wlawally whblall (6

anizxally 25al) aall wloxsd] gllad lgaan il auludl LY

2oizall 51,8Y auall gliog¥l Lle aladlzall (1
aall ale | puws (2

gl wYazo o Julaill (3

gazall ol roVlg abeYl Ll (o 2=l (4

1/2



wolaia 52

l:J'J |_\LT =il a =io « ».‘

2 lgio

2/2

amall oloxzll Lk

Jodll Jo 48 ,uei (5



